



大会

Distr.: General
30 September 1999
Chinese
Original: English

第五十四届会议

议程项目 9

一般性辩论

1999 年 9 月 22 日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国
代表给大会主席的信

谨随函附上联合王国代表团对 1999 年 9 月 21 日阿根廷总统卡洛斯·梅内姆先生阁下在大会上所作评论行使答辩权发表的书面声明(见附件)。

请安排将本函及所附声明作为大会议程项目 9 的文件分发为荷。

杰里米·格林斯托克(签名)

附件

大不列颠及北爱尔兰联合王国代表团对 1999 年 9 月 21 日阿根廷总统在一般性辩论中所作评论行使答辩权发表的声明

英国政府与阿根廷总统一样,对去年我们两国间关系加强感到满意。阿根廷总统和威尔士亲王的互访就反映出这一点,而最后英国代表团和阿根廷代表团还于 7 月签署一项协定,以便就阿根廷公民进入福克兰群岛作出切实安排,建立前往南美洲的空中联系,采取措施加强渔业合作并打击偷渔活动。这些措施是我们两国双边关系的一大进展,是和解路上的里程碑。

但是,上述协定绝对没有使联合王国放弃其对福克兰群岛主权的立场:我们对于英国对福克兰群岛和南大西洋其他英国属地的主权是确实无疑的。

福克兰群岛人民的意愿应予考虑。岛民的当选代表在今年访问联合国出席 24 国委员会的辩论时明确地表示了其意见。他们要求委员会确认,象任何其他民主人民一样,他们有权行使自决权。他们重申福克兰群岛人民不想成为阿根廷的一部分。

但是,今年的协定清楚表明,联合王国和阿根廷均能处理我们对主权问题的分歧而又能就南大西洋的共同关注事项作出切实安排。英国政府深信,我们两国的关系将本着和解、合作和互利的精神不断增进。
